

宁泽涛夺金 创造历史

□ 星报综合

在昨晚结束的2015游泳世锦赛100米自由泳比赛中,我国选手宁泽涛夺得金牌,创造亚洲选手在该项目的最好成绩。

央视评论员沙桐和解说嘉宾周雅菲对本场比赛进行了精彩点评。宁泽涛刚刚进入场内,周雅菲便高喊:“宁泽涛加油啊!”当宁泽涛第一个触壁后,周雅菲高喊:“47秒84!冠军!真的不可思议啊,不可思议的最后5米!太激动了!”

沙桐介绍:“这个亚洲的小伙子,第一次参加世锦赛,就为中国人拿下了这个项目的金牌,真的不容易啊!”

随后,周雅菲感叹:“真的是不可思议,宁泽涛真是天才型选手,这就像田径的200米跑,意义太重大了。经过几代人的努力,中国男子游泳终于创造了历史。无论是宁泽涛还是孙杨,都希望他们继续加油!”

赛后,宁泽涛激动万分:“太疯狂了,做梦一样!无法用言语表达,我只想说,我是黄种人,我是中国人,我做到了!我向全世界证明了中国!男子短距离自由泳,我有一席之地!”

孙杨 800米自由泳豪取三连冠

昨日,在俄罗斯喀山进行的2015年世界游泳锦标赛,结束了游泳大项男子800米自由泳决赛争夺,中国选手孙杨以7分39秒96的成绩获得冠军,拿下本届世锦赛第二金,同时赢得了他在800米自由泳上的世锦赛三连冠!



周润发首进福布斯男星收入榜

据报道,美国权威财经杂志《福布斯》最新公布了2015年上“最高收入男星”排行榜,影帝周润发从影多年来首次登上最高收入男星排行榜,以1800万美元(约1.12亿人民币)收入入选,位列第二十四位!

对首次进榜,发哥表示:“钱这些事别问我,去年赚了多少钱,我真不知道,要问周太太才知道。其实我拍电影已经不是为钱,我只是喜欢演出。”而在榜上夺得排名首位的是扮演“钢铁侠”的好莱坞男星小罗伯特·唐尼,他过去一年的收入高达8000万美元(约5亿人民币)。另外,成龙则以5000万美元(约3亿人民币)的收入名列第二位。 新闻

吴晓波周日上午签售新作

星报讯(记者 张亚琴) 8月9日上午10点,著名财经作家吴晓波《把生命浪费在美好的事物上》签售会在省城新华书店三孝口店举行。

《把生命浪费在美好的事物上》系吴晓波第一本散文集,收录了吴晓波近年散文作品59篇,不同于商业作品的理性客观,散文中有作者为人父的舐犊情深,有与故人相交的依稀往事,有身为知识分子的冷眼世情,有浸淫商业世界几十载的犀利勾画,文字体现了吴晓波从寂寂无名到“中国最好的财经作家”的文脉轨迹。

《功夫熊猫3》成龙、杨幂配音

星报讯(记者 吴笑文) 将于2016年1月29日全球公映的动画电影《功夫熊猫3》昨日“发起攻势”,曝光了一组场景概念图。整组图充满了东方神韵,青山绿水、悬崖峭壁将一个隐藏在深山之中的熊猫世界全景重现。值得一提的是,这组概念图是量身为中国观众设计,全程实地取景于四川青城山。这些唯美的风景奇观,足够让粉丝们先睹为快,大饱眼福。

据悉,新一集故事衔接上集,讲述《功夫熊猫2》之后,阿宝失散已久的亲生父亲突然现身,父子二人重逢之后的故事。影片英文版配音由杰克·布莱克、安吉丽娜·朱莉、达斯汀·霍夫曼、成龙等明星加盟。中文版配音由成龙、杨幂、筷子兄弟、郭子睿(石头)等巨星助阵,未来还将有更多明星加盟。

体彩健身路径扮靓皋城

与往常一样,吃过晚饭,带着儿子来到滨河景观带散步。滨河景观带是前几年市政建设的一个沿河景观带,河堤两旁植被茂密,各式各样的花草遍布其中。渭河水在岸边缓缓流过,带来清爽的微风。一到傍晚,附近的居民都喜欢来此散步,被誉为城市旁边的天然氧吧。

儿子蹦蹦跳跳的走在前面,我也怡然的享受这份感觉。走下大桥来到河堤上,儿子高声的喊道:“爸爸,快来看!”原来在河堤旁边稍微宽阔的地方,一条崭新的健身路径刚刚完工。很多市民和小朋友都在开心的锻炼和玩耍。这是我们体育彩票公益金修建的吗?我急忙在健身路径上寻找体彩的元素。是的,是我们体彩公益金修建的。一块牌子赫然写着,体育彩票捐建。我高兴的拉着儿子,告诉他说,这些路径有

爸爸的功劳呢。儿子用怀疑的眼光问我:“爸爸,这是你建的吗?”于是,我给儿子解释,这些健身路径的资金来源,而爸爸正是从事体彩工作的,儿子好像懂了,眼神中现出自豪的神色。那一刻,我也很自豪,作为一名体彩从业者,能看到体彩公益金用在实处,为全民健身贡献一份力量,真的很有成就感。

近几年来,六安市的市容市貌越来越靓。河西景观带、滨河公园、森林公园、滨河景观带、月亮岛、九墩塘公园,林木葱茏,风景如画。一到傍晚,这些地方都成为市民锻炼休闲的好去处。大家都为能身处这个环境优美的城市而感到由衷的幸福。而遍布这些地方的体彩健身路径,以及在这些路径上锻炼的人们,成为城市一道亮丽的风景线。

马井刚

守得云开见月明

守得云开见月明是一种坚持和永不放弃的精神,告诉人们只要坚持到底,奇迹就会出现。

舒城的王先生是一位铁杆的体彩彩民,大乐透、七星彩、高频等体彩玩法都是他的最爱。王先生也是位理性的彩民,每次购彩的金额都根据手里闲钱的多少来合理购彩,通常每天的购彩金额是钱包里现金总额的2%,这样理性的购彩投入,让他不影响生活的前提下,又充满了对大奖的期待。王先生更是位痴情和有毅力的彩民,早在两年前,王先生和老婆共同编写了一注对他们来说非常有意义的排列五号码86252,这注号码王先生坚持购买了2年多,期期不漏。

7月22日,王先生和老婆晚饭后散步,经过彩票店,又买了些当天开奖玩法的彩票,并照旧花了2元钱购买了一注排列五,号码86252,准备离开时,旁边的老婆手里正好也有2元零钱,于是也买了一注排列五86252。到了晚上,开奖结果公布了,排列五第15196期开奖号码正是86252,王先生夫妻俩居然中了2注排列五,奖金税后16万元整。

2年的守候,终于有了收获,王先生的中奖经历不正是在告诉我们购彩只有坚持到底,才能等到拨云见日,云散见月明吗?



“甜蜜蜜” 即开中奖更甜蜜

即开家族成员“甜蜜蜜”可谓“无人不知,无人不晓”,它就是彩市里一颗耀眼的明星,在给人送去甜蜜的同时,又能让人收获奖金,怪不得它的家族成员“10元甜蜜蜜”及“20元甜蜜蜜”上市已经有一段时间了,依旧受到彩民们的热捧。滁州彩民王先生只花了20元就中得5000元,他直言:“真是太划算了。”

中奖的王先生是体彩的“老玩家”了,他买彩票不固定,想到什么就买什么,只要别人推荐,他就会尝试一下。前两天,王先生来到体彩站点,销售员向他推荐甜蜜蜜家族20元票种,想到上次“5元甜蜜蜜”经常中奖的王先生有点动心了,于是他掏出20元直接“整”了一张奖金最高的20元甜蜜蜜一张。还别说,人要是来了好运挡都挡不住,王先生刮这张彩票时,惊喜不断,一会冒个1000元,一会又出个500元,刮完整张,王先生数了数,一共5000元。20元一下换成5000元,王先生真是不敢相信。

王先生坦言:体彩即开中奖太容易了!兑奖后的王先生笑的更甜蜜了。 曹落落



大乐透彩票狂送3.6亿

500万 头奖 2400万!

当前奖池: 1512866237元 (目前中国彩市第一)

第 15090 期, 开奖号码: 06、09、11、17、21+06、08

全国中出一等奖 4 注, 其中追加 1 注。大奖出自北京 吉林 浙江 福建

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六